
令和６年１１月２日〜令和６年１１月３０日　実施結果

令和６年度東京都立砂川高等学校（通信制課程）　学校評価アンケート（地域） 回答数１１名　（R５年度まで未実施）

１　砂川高校通信制課程では、生徒に人や社会とのつながりを豊かに持たせることを目指しています。みなさまには、そのように感じられますか。

1 そう思う 3 肯定意見　91％

2 ややそう思う 7

3 あまりそう思わない 1

4 そう思わない 0

否定意見　9％

２　日常の教育活動に、地域や外部の意見や要望が取り入れられていると思いますか。

1 そう思う 3 肯定意見　89％

2 ややそう思う 5

3 あまりそう思わない 1

4 そう思わない 0

否定意見　11％

３　生徒に社会規範や市民道徳を守る意識を育てる指導が行われていると思いますか。

地域結果

このアンケートの説明

　本校において、平成17年の学科改変（3部制定時制・通信制）後、通信制課程の学校評価アンケートには、「地域」からの内容が設定されず
に経過してきた。当時の関係者からの確認はできていないが、学校の近隣は、大規模な寺院や会社等で近隣との交流があまり持てなかった
と考えられる。今年度、通信制課程では地域からのご意見や交流が大切であると考え、「地域対象」学校評価アンケートを設定した。

　対象を、（１）砂川高校（通信制）の活動に協力してくださっているNPO法人「育て上げネット」関係職員、学校運営連絡協議会協議委員、
               都立学校別室登校指導推進事業に参画していただいている大学関係者等
　　　　　　（２）多摩都市モノレール「泉体育館」駅を利用している近隣住民の方

とした。（２）は不特定多数の個人であり、母集団の大きさが特定できないため回収率は計算しないこととした。
御協力いただいた方には、お忙しい中の御対応を感謝申し上げます。

考察　（１）今回初めての試みであったが、ご協力いただきご意見を回収することができた。
　　　　　　回収方法等について、次年度以降も創意工夫が必要と考えている。

　　　　（２）設定した問いに関しては、ほぼ９割程度の肯定的な評価を頂けた。
　　　　　　頂いた評価について学校側としても自覚し、学校改善に資する方向性を検討してゆく。

　　　　（３）自由意見については、すべて検討が必要
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1 そう思う 3 肯定意見　78％

2 ややそう思う 4

3 あまりそう思わない 1

4 そう思わない 1

否定意見　22％

４　学校の窓口や電話での対応はよいですか。

1 そう思う 6 肯定意見　90％

2 ややそう思う 3

3 あまりそう思わない 1

4 そう思わない 0

否定意見　10％

５　ライフ・ワークバランスの実現のため、計画的に仕事を進める等、業務の効率化に取り組んでいると思いますか。

1 そう思う 4 肯定意見　87％

2 ややそう思う 3

3 あまりそう思わない 1

4 そう思わない 0

否定意見　13％

自由意見のまとめ

・社会規範を学ぶ場は学校場面だけに限るとは思いませんが、生徒たちがさらに健康的なコミュニケーション方法や働く姿勢、

　生活能力を身につけられる指導ができればよいと思います。

・地域に開こうとする意識が感じられます。いつも先生方の働きに頭が下がる思いです。

・ぜひ、地域全体で、砂川高校の生徒さんを応援できるようなことをしたいです。

　学校に通わない平日の時間に、いかに砂高生、「人や社会とのつながり」を作るきっかけを持ってもらうか、

　地域全体で考えたいと思っています。
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